
STAD ZOUTLEEUW
VERGADERING VAN DE GEMEENTERAAD

VERGADERING 26/02/2026

NOTULEN

Aanwezig :
Ilse Beelen, voorzitter
Guy Dumst, burgemeester
Boudewijn Herbots, Etienne Wouters, Annita Reniers, Raf Lambeets, Carl Kempeneers, Dries 
Matterne, Carine Winnen, Anne Cooremans, Annelies Galand, Jelle Daniels, Leen Arnauts, 
Elien Smeesters, Annemie Humblet, Ine Wanten, Michiel Delmel, Heide Hermann, Lowie 
Pierards, raadsleden
Sandra Blockx, algemeen directeur

De zitting wordt geopend om 20u11.

OPENBAAR

Secretariaat

1. Verslag vorige vergadering

Gelet op het decreet lokaal bestuur, inzonderheid artikel 32,277,278;
Gelet op het door de algemeen directeur voorgelegde ontwerp van de notulen;
Gelet op het zittingsverslag;
BESLUIT : Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Intergemeentelijke en andere samenwerkingsverbanden

2. Kennisgeving cultuurnota van IGS Cobra voor de beleidsperiode 2027-2032

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur dd/ 22/12/2017;
Gelet op het Bovenlokaal Cultuurdecreet van 8/03/2024 en de daaraan verbonden 
uitvoeringsbepalingen;
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad dd. 22/01/2026 waar de oprichting van de 
projectvereniging IGS COBRA, de ontwerpstatuten en samenwerkingsovereenkomst werden 
goedgekeurd;
Overwegende dat het Bovenlokaal Cultuurdecreet bepaalt dat intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden voor bovenlokale cultuurwerkingen als doel hebben om een geïntegreerde, 
inclusieve bovenlokale cultuurwerking in het werkingsgebied te ontwikkelen, in stand te houden en te 
verspreiden. Ze nemen een regierol op en ondersteunen culturele actoren en bieden hen 
doorgroeikansen;
Overwegende dat voor het verkrijgen van een werkingssubsidie voor de beleidsperiode 2027-2032 het 
aanvraagdossier het volgende moet bevatten:
-          Een cultuurnota bestaande uit:

-          een kwantitatieve en kwalitatieve omgevingsanalyse van het werkingsgebied;
-          een visie op de bovenlokale cultuurwerking en invulling van bovengenoemde 
opdrachten vertaald naar strategische en operationele doelstellingen;
-          een actieplan, minstens voor de eerste 2 werkjaren;
-          een beschrijving van de aanpak van de inhoudelijke beoordeling van de aanvragen 
voor kleine bovenlokale cultuurprojecten van de aanvrager uit het werkingsgebied (deze 
subsidielijn is geschorst van 2027 tot en met 2029).

-          Een zakelijk deel bestaande uit:
-          Een meerjarenbegroting;
-          Een verklaring op erewoord van de deelnemende gemeenten over de cofinanciering.

Gelet op de goedkeuring van het schepencollege dd. 02/02/2026 van de door de stuurgroep 
voorgestelde cultuurnota van IGS COBRA voor de beleidsperiode 2027-2032;
BESLUIT : 
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Artikel 1: 
De gemeenteraad neemt kennis van de cultuurnota van IGS COBRA voor de beleidsperiode 2027-
2032.
Art. 2:
Deze beslissing bekend te maken conform de wettelijke bepalingen.

Vragen van raadsleden

3. Vragen van raadsleden

BESLUIT : 
De gemeenteraad neemt kennis van de volgende vragen van de raadsleden en de antwoorden 
namens het schepencollege.
Voor de volledige weergave van de vragen en antwoorden wordt verwezen naar het zittingsverslag, 
onderdeel vragen en antwoorden (audio).
 
Raadslid L. Pierards vraagt naar de stavaza i.v.m. het project 'Veilige Schoolomgeving'.
Schepen L. Arnauts licht de stavaza toe.
Raadslid L. Pierards geeft een aantal voorstellen mee die mogelijks kunnen meegenomen worden in 
het project.
De burgemeester verwijst hiervoor naar de SG MOB waar deze voorstellen ter discussie kunnen 
komen.
Raadslid A. Humblet wijst erop dat de SG MOB lang niet meer werd samengeroepen.
Schepen L. Arnauts deelt de datum van de e.v. vergadering mee.
 
Raadslid L. Pierards vraagt of er in het project 'wegenis Roelstraat' een voetpad zal aangelegd 
worden.
Schepen R. Lambeets antwoordt dat er in het a.s.project geen voetpad voorzien is, enkel 
fietssuggestiestroken.
 
Raadslid L. Pierards vraagt of de volgende schepen van financiën en volgende burgemeester (2028-
2030) zich ook achter het meerjarenplan zetten.
Raadsleden C. Kempeneers en B. Herbots bevestigen dit.
 
Raadslid L. Pierards vraagt aan de burgemeester wat zijn mandaat als voorzitter van het 
politiecollege concreet zal betekenen voor Zoutleeuw.
De burgemeester dat het voorzitterschap terug opgenomen wordt in een beurtrol omdat de 
invalshoek van elke deelnemer in de politiezone belangrijk is. De burgemeester noemt een aantal 
concrete maatregelen die nu reeds gerealiseerd zijn.
 
Raadslid A. Humblet heeft, naar aanleiding van een artikel in de Zoutpot, een vraag over de 
bestrijding van de Aziatische hoornaar, meer bepaald naar wat de actieplannen zijn na meldingen.
Schepen R. Lambeets antwoordt.
 
Raadslid A. Humblet vraagt waarom de locatie van de gele paaltjes in de Nieuw Neerlandensestraat 
gewijzigd zijn t.o.v. de stemming in de gemeenteraad waarbij volgens het raadslid deze op 10m van 
de rijbaan gingen geplaatst worden.
Schepen L. Arnauts antwoordt dat het in deze stemming ging over de plaatsing op 10m van de 
middenas van de rijbaan (dus vanop 10m van het midden van de weg).
Schepen R. Lambeets vult aan.
 
De voorzitter verzoekt het publiek om de zaal te verlaten om over te kunnen gaan tot de behandeling 
van het gesloten gedeelte van de zitting.

De zitting wordt gesloten om 20u33.
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De algemeen directeur, De voorzitter,
#$ondertekening1$# #$ondertekening2$#

Sandra Blockx Ilse Beelen
#$stempel$#


